Ejercicio 5
(a) ;Cudntos resultados diferentes se pueden obtener al arrojar 3 dados idénticos?
(b) ;Cudntas fichas diferentes hay en el juego del doming?

(¢) ;Cudntos recorridos diferentes puede realizar una torre de ajedrez para desplazarse desde la esquina
inferior izquierda hasta la esquina superior derecha, admitiendo inicamente movimientos hacia arriba
0 hacia la derecha?
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Ejercicio 6

(a) ;Cudntas formas hay de sentar 5 personas en 12 sillas puestas en linea?

(b) Idem pero las personas no deben quedar sentadas
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Ejercicio 7
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(a) Hallar la cantidad de soluciones naturales de la ecuacion xy + xo + 23 + 24 + 25 + 26 +
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